
 

 

① ３６人の子どもが、長いす１きゃくに５人ずつすわります。 

３６人全員がすわるには長いすは何きゃくいるでしょうか。 

(式) 

 

 

                  (答え)            

 

② １５このドッジボールを、１回に２こずつはこぶと何回でぜんぶ 

はこべるでしょう。 

(式) 

 

 

                  (答え)            

 

③ １７Lのジュースを、びんに２Lずつ分けて入れます。 

何本できるでしょう。 

(式) 

 

 

                  (答え)            

 

④ たかしくんは３０円もっています。 

１まい４円の画用紙をできるだけ多くかいます。 

何まいかえるでしょう。 

(式) 

 

 

 

                  (答え)            

算数③－１６ 年   組 名前（          ） 

①３６÷５＝７あまり１ ７＋１＝８ 答え ８きゃく ②１５÷２＝７あまり１ ７＋１＝８ 答え ８回 

③１７÷２＝８あまり１ ８＋１＝９ 答え ９本 ④３０÷４＝７あまり２ 答え ７まい 


